



В Республике Башкортостан бывшие глава администрации одного из районов и управляющий делами признаны виновными в совершении должностного преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе районной администрации 43-летнему Марселю Закирову и бывшему управляющему делами муниципалитета 50-летнему Дамиру Гарееву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2015 года указанные лица совместно подготовили постановление администрации муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан о прекращении права постоянного бессрочного пользования межмуниципального библиотечного объединения на земельный участок, предназначенный для строительства библиотеки, стоимостью 600 тысяч рублей, а также постановление администрации муниципального района об утверждении новой схемы расположения земельных участков, незаконно разделив их на два. Участки поделили между собой, оценив по заниженной на 100 тысяч рыночной стоимости. Причем за счет средств бюджета Республики Башкортостан в размере 2,5 миллиона рублей уже были выполнены проектные работы. Таким образом, соучастники причинили ущерб в размере 100 тысяч рублей муниципальному бюджету и 2,5 миллиона рублей бюджету республики. Вину в содеянном обвиняемые не признали.

Судом Закирову назначено 2 года лишения свободы, а Гарееву – 2,5 года лишения свободы условно с лишением права занимать должности в органах местного самоуправления сроком на 2 года.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1135380>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
